

## 昨日微博最“惨烈”照片

# 岁月是一把杀猪刀

### 好莱坞曾经的大帅哥裘德·洛变身邋遢大叔 泳照被指很“惨烈”，让网友唏嘘不已



曾经万人迷的帅气裘德·洛



如今秃顶、肥肚成邋遢大叔的裘德·洛

“修长的身材、海洋般绿蓝交织的双眼”“也许你不知道他的名字，但你一定认得他的脸”，媒体和影迷们很喜欢用这两句话来形容好莱坞大腕裘德·洛，但昨天在网上热传的一组裘帅哥的“泳照”让网友们惊掉了下巴：秃头、大肚腩、松垮垮的肥肉，整个就是一位邋遢大叔！看到昔日俊男变成这副模样，不少网友的心都碎了，直感叹“岁月是把杀猪刀”！

裘德·洛是英国“70后”的骄傲，无论在电影《冷山》里的小士兵还是《大侦探福尔摩斯2》里的华生，裘德·洛那修长的身影、棱角分明的脸庞都令观众着迷。但在网上流传的这组照片中，裘德·洛的英俊形象全毁。据媒体报道，照片是10月14日裘德·洛在法国游泳时被拍下来的。刚游上岸的裘大叔头发稀疏，肚腩隆起，身穿一条黄灿灿的大裤衩，腿毛飘飘还落着小水花，正一脸憨笑的望向远方，活像漫画人物“大力水手”。

回顾聪明帅气的“华生”，再看看如今邋遢的裘大叔，这让很多人难以接受，不得不感叹“岁月是把杀猪刀，刀刀催人老啊！”这张40岁的裘德·洛“泳照”也因此被网友评为昨日“最惨烈照片”，一度荣登热门微博榜首。裘大叔的玉照还勾起了网友们对同样长“残”了的莱昂纳多的无限思念，因为在他们的眼里，40岁正是男星们的好时节，刘德华都年过半百了，“瞅着比裘叔年轻不是一点半点啊”，这两位洋大叔怎么就不知道保养保养呢。

除了裘德·洛，昨天网友们还把各路明星年轻时的惊艳照和现在的模样一一做了对比，发现岁月根本算不上“杀猪刀”，它就是一把把猪饲料，因为胖和秃顶才是硬伤。虽说裘德·洛不幸没能和刘晓庆一样“逆生长”，但他站在岸边轻松的笑容却也让人羡慕，有网友表示“在年轻时真正英俊过灿烂燃烧过，衰老后才会变成有气质不计较的人，我愿年老后，也成为快乐的胖老太。”

现代快报记者 褚琴 (本版图片均来自网络)

## 岁月，偷走了他们的“容颜”



古天乐



曾经的杨过，曾经的奶油小生，如今已是胡子大叔了



欧阳奋强

你能看出，是他出演了87版《红楼梦》中的贾宝玉吗



丹尼尔·雷德克里夫



你还能出演《哈利波特》续集么



莱昂纳多



长成现在这样，rose还会跟你私奔么

## 岁月，对他而言只是“浮云”



林志颖18岁时候的照片



林志颖微博晒出的最新照片

## 昨日网络最火视频

# “江南大学style”爆红网络

### 网友调侃：江南大学这是要面向全球招生了？



扫二维码 观看视频

“江南大学 style”视频截图

说起现在翻版最多的热门歌曲，一定得提到如今的世界级神曲——《江南style》，作为最有创造力的高校大学生们，哪能放过这样一个创意模板，不好好发挥一番。于是，便有了搞怪的“江南style哈佛大学版”、嘻哈风的“广外行二Style”等各种校园版本。不过要说实用性最强的，还属最近才出现的招生版的“江南大学style”，这个把韩语歌词用中文来表示的“style之作”，4天之内在优酷上已经被播放30多万次，网友们调侃“江南大学这是要面向全球招生了？”

“我把江南上啊”“江南大学，上档次了哦”“江南大学，羡慕死了哦”……在这首《江南大学style》中，画面里的中文歌词与原唱“鸟叔”口形、歌声对应完美，配合着制作者刘志刚在视频上安放的江南大学校门，着实还有点招生宣传片的质感。

很多看过这段视频的网友一边高呼“神同步”，一边膜拜制作者“大神”，可和许多人预想的不一樣，这段如此洋气欢乐的视频制作者不是90后大学生，而是一位70后的“老男孩”。“现在世界各地都在围绕《江南style》贡献幽默作品给大众，我也一直坐等欣赏母校的作品。”等了一个多月后，刘志刚终于坐不住了，自己动手做了这个江南大学版的“江南

style”，用江南大学招生广告宣传片的方式展示“神词”作品。

刘志刚笑说，也是最近感冒宅在家里闲来无事，费了一天一夜时间做了出来，完全没想过会这么火热。“我就一个人呆在客厅沙发里弄，一边听他们唱韩语，一边写中文歌词。做完之后给我老婆听，老婆都调侃我，‘都是老男人了，还花力气折腾’。”为了达到音、意、内容都与原MV匹配，刘志刚把歌词改了一遍又一遍，“稍微有点不对，我就会反复听，我算是用一种数学的方式来作词，一个字、一个词地比对。”

正是刘志刚这种的执拗劲，中文歌词与韩文演唱十分匹配，所以很多看过视频的网友都说“看完了这版本，才算真是把‘江南style’会唱了”。

刘志刚生于1978年，2000年时跟着女友一起来到江南大学，与江大结下了不解之缘。这首江南大学版的《江南style》发布后，网友都笑说，“江南大学果然火了”“果断分数线上涨”。因为在视频背后附有自己的QQ号，刘志刚一时间好友数被迅速加满，后来还建立了一个“江南大学style”QQ群，很多高中生在里面表态说，“要好好学习考上江南大学”，还有其他高校的学生们来学习制作本校“江南style”的经验。

现代快报记者 曾德

## 昨日微博最热门话题

### 扬州大学学生改写英语课本漫画结局

# 李雷和韩梅梅终于牵手了



漫画中，李雷和韩梅梅在一起了

人教社课本续写李雷和韩梅梅等人的故事，李雷和韩梅梅最终没能走到一起，这让很多80后网友表示很遗憾。经过半个多月的准备，扬州大学艺术学院绘画专业10多名大四新生集体创作的《李雷和韩梅梅》漫画集宣告完工。记者发现，与人教社续写的故事有差别，漫画中的韩梅梅最终和李雷牵手走到了一起。

人教社推出的一套新英语教材《派斯英语》的内容日前在网上引起网友热议，“80后”使用的初中英语教材中最熟悉的两个名字——“LiLei”和“HanMeimei”被沿用。韩梅梅结婚了还当了妈妈，可她的丈夫却不是李雷。

“看了这则消息后，心里挺不是个滋味的。后来在宿舍也跟同

学讨论过，大家都一致认为应该通过一些方式改写故事的剧情，重新唤起那些年我们一起学英语时的美好回忆。”扬州大学艺术学院学生姜彤告诉记者，考虑到自己是艺术专业，可以用画笔创作一组漫画。而故事的剧情就可以根据自己的喜好去安排了。

姜彤的漫画集分为校园、恋爱、工作和家庭四个部分。漫画中的人物也是中学课本中出现的，不过故事情节的走向跟课本中发展的轨迹不同。大学毕业后，李雷和韩梅梅两人在不同的城市工作。突然，外出出差的李雷与韩梅梅在一座公园内偶遇，彼此又擦出爱情的火花，并最终走上了婚姻的殿堂。最值得玩味的是，人教社课本中的韩梅梅与韩刚结婚生了两个孩子叫“HanKeke”和“HanXixi”，寓意可惜，在姜彤的漫画里，李雷和韩梅梅也生下两个孩子，叫“团团”和“圆圆”。

对于学生创作经过，扬州大学艺术学院团委副书记王一惠表示很理解。“就像之前网上流行的《老男孩》一样，勾起了一代人的回忆。而李雷和韩梅梅的故事也一样，伴随着80、90后这代人度过了那段最美好的青春岁月。”

通讯员 董鑫 王辰 现代快报记者 丁宇